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Do you think having children puts women at 
a disadvantage in architecture?

Did you have difficulties resuming your 
career after having children?

Should the RIBA be doing more to help 
the gender imbalance and maintain the 
retention of women within the industry?

In your opinion, do you think that the ratio 
of women to men in architecture  
is currently...?

Do you think there are as many 
opportunities for women as
there are for men in architecture?

No 
11%

Yes 
80%

Other 
9%

The balance is 
about right given 
the make up and 

nature of
the industry 

27%

Too heavily  
male 63%

Other 
10%

Do you think you would be paid more if  
you were male?

Do your male colleagues who do the same 
or a similar job to you earn more than you?

Has the building industry fully accepted  
the authority of the female architect?

Have you ever suffered sexual 
discrimination in your career in 
architecture? (This might include 
inappropriate comments, or being treated 
differently because of your gender)

No 
51%

Yes 
36%

Other 
13%

No 
53%

Yes 
47%

No 
61%

Yes 
17%Don’t know 
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Yes 
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